

中聯辦新界部團拜 1,300人聯歡

林武曾德成張學明劉皇發主禮 陳卓致賀辭

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)中聯辦新界工作部昨日假荃灣悅來酒店舉行2013年新春酒會，中聯辦副主任林武，特區政府民政事務局長曾德成，行政會議成員張學明，新界鄉議局主席劉皇發任主禮嘉賓，與1,300多名嘉賓共慶蛇年，場面喜慶熱鬧非常。中聯辦新界工作部部長陳卓、副部長李汝求、李文、葉虎、部長高級助理何平陪同下來賓祝酒。

陳卓昨日代表中聯辦新界工作部致新春賀辭時先拜年，祝所有來賓事業發達，身體健康，家庭幸福，蛇年吉祥。陳卓回顧過去一年時表示，以梁振英為行政長官的新一屆特區政府穩中求變，正在以極大的毅力，進一步鞏固金融、貿易、航運中心地位，拓寬經濟基礎，促進長遠發展，同時應民所急、急民所急，以有力的措施解決住房、貧窮等民生問題，讓市民共享經濟發展的成果。

冀新界人增溝通包容共濟

他強調說：「歷史表明，國家發展需要香港，香港發展更離不開祖國。愛國愛港是廣大香港同胞共同的情感追求。心相通，情更親；業相助，共繁榮。只有相互溝通，互相支持，才能在更大範圍、更深層次進行優勢互補和合作，國家的發展進步才能有更強的動力，香港這顆東方之珠才能更加璀璨奪目。」

展望新一年，陳卓表示：「凝聚共識加快發展，保持穩定促進和諧，這是廣大新界市民的普遍願望，也是愛國愛港社團和人士的共同使命。希望新界各界人士在新的一年裡加強溝通合作，包容共濟，把新界建設得更加美好。」

祝酒儀式由林武主持，曾任新界工作部副部長的他舉杯前先向來賓表



中聯辦新界工作部新春酒會，林武、曾德成、張學明及劉皇發任主禮嘉賓。

香港文匯報記者劉國權 攝

示，事隔7年再次站在新界工作部新春酒會的台上，見到很多老朋友新朋友，很希望未來與新老朋友加強聯繫，共同為新界的發展作出努力。

林武主持祝酒 送上祝福

林武又向來賓送上新年祝福：「恭祝大家新年身體健康，事業進步，家庭幸福，恭祝各個社團興隆，香港社會繁榮穩定，我們的偉大祖國更

加繁榮富強。」
出席是日酒會的嘉賓還有民政事務局副局長許曉暉，民政事務總署副署長李美美、助理署長羅嘉穎，港區全國人大代表王庭聰、陳勇，立法會議員陳恒鑽、陳克勤、田北辰，新界各區民政事務專員，區議會主席，鄉事會主席，工商團體領袖，三大慈善機構董事局負責人，以及中聯辦多個部門的有關負責人。



保良局新春團拜，眾嘉賓與表演學生合影。

香港文匯報記者彭子文 攝

保良局壬辰董事會團拜

香港文匯報訊(記者 陳熙)切金豬、虔誠上香、致送賀辭，保良局壬辰年董事會年初十在銅鑼灣禮頓道總部舉行新春酒會，以傳統儀式祝賀新歲。保良局主席梁寶珠，副主席朱李月華、郭羅桂珍及總理張智彥等一眾董事局成員歡聚一堂，互送祝福，場面十分熱鬧。

梁寶珠致新春賀辭

梁寶珠致新春賀辭時表示，首先恭祝大家新

年進步，蛇年行大運。她介紹，在各界朋友的支持下，保良局去年取得了非常理想的成績，除了一直秉承「保赤安良」的傳統，並積極開創更多與時俱進的新服務，為社會延展希望及愛心。她感謝媒體朋友一直以來對保良局的關注，希望各位繼續支持保良局，將善意傳達給社會大眾。接着，其他主禮嘉賓上台向在場人士拜年，致送新年祝福。

隨後，一群來自保良局屬下張心瑜幼稚園及莊啟程夫人幼稚園的小朋友閃亮登台，為

在場嘉賓送上精彩的舞蹈表演，共同慶祝新年到來。當日，該會董事局成員亦前往屬下陳區碧茵頤養院探訪老人，向長者表達關懷，並大派利是，場面溫馨。

「用心點燃希望，以愛照亮人間。」一直以來，保良局本着以人為本的信念，秉承「保赤安良、扶康育長」的宗旨，以求達致「全人的發展」。其提供的服務涵蓋了社會各個階層和各個環節，從幼兒到長者，從文化教育到康樂健身，力求向社會大眾提供最優質的服務，建立一個關懷弱勢社群，締造和諧家庭、傷健同心、長幼共融、互相關愛的社會。

特刊 責任編輯：何全益 版面設計：伍泳傑

雅典錶從全世界最浪漫城市之一——威尼斯取得靈感，推出「威尼斯嘉年華」三問報時限量腕錶，結合優美的藝術圖畫和精湛的製錶工藝。然而，這醉人城市已經不是首次出現在雅典錶的故事裡。

在80年代後期，雅典錶推出「聖馬可腕錶」(San Marco)，一隻象徵三問報時錶重生的腕錶。三問錶除了讀取時間外，也可以聽到優質音質，既是時計，又是樂器，為佩戴者帶來至高無上的視覺和聽覺享受。雅典錶曾做出許多「第一」的創舉，在製錶業界享負盛名，雅典錶為這17世紀後期的發明創製了出人意表的變奏——「活動人偶」(Jaquemart)。「活動人偶」(Jaquemart)是錶盤上細工雕琢栩栩如生的木偶，其動作會隨著問錶功能啟

動而同步活動，成為腕錶故事情節的一部分。錶盤描述兩個人站在意大利威尼斯大運河的里阿爾托橋(Rialto Bridge)前，兩人皆戴上面具，顯然在參加威尼斯面具嘉年華會，節日氣氛濃厚。當腕錶啟動三問功能報時、刻、分時，面具人偶會揭開面具。時至今日，雅典錶仍然是世界上少數在錶盤上使用活動人偶製作三問報時錶的製錶品牌。錶盤採用內填珐瑯技術精製而成，突顯其精雕細琢的設計，這一度失傳的裝飾工藝只有少

數匠師能掌握箇中技巧。目前，只有頂級製錶商如雅典錶才能製作展示內填珐瑯工藝的腕錶。這非凡作品的內填珐瑯需要以手工雕琢，並加入雕刻作裝飾，才能成為巧奪天工的珍品，讓少數人收藏。「威尼斯嘉年華」三問報時錶搭載手動上鏈機芯，鉑金錶殼，限量發行18枚，另備有18K玫瑰金材質可供選擇。這三問錶展現巧手的製錶工藝和細膩造工，是製錶技術持續不斷發展的典範。



售價：HK\$3,141,500

雅典錶「威尼斯嘉年華」三問報時錶 華麗精彩的面具舞會

「El Toro挑戰者」萬年曆展示了雅典錶萬年曆一直以來的獨創性。

售價：HK\$512,900

「El Toro挑戰者」萬年曆 功能強勁的日用腕錶

1996年雅典錶推出第一隻只需單一錶冠，便可前後調校所有功能的萬年曆。這項非凡發明結合創新技術及配戴者的舒適方便設計，在製錶史上奠下重要的里程碑。過去10年的突破技術，帶來越來越多精緻的化身。2012年，雅典錶為原有的萬年曆推出最新後代——「El Toro挑戰者」萬年曆。「El Toro挑戰者」萬年曆搭載配備雙時區時針快調系統的自製機芯。此外，無須卸腕錶，只要輕按(+)快調鍵，時針便可迅速調節至第二地時間與日期，讓人掌握分分秒秒。年份、月份、雙視窗大日期及星期四個視窗，會因應時針跨越國際換日線時前後調校。「El Toro挑戰者」萬年曆選用男性化的18K玫瑰金錶殼，搭配鍍銀/藍色錶盤。腕錶外圍與快調按鈕均採用陶瓷材質，強調玫瑰金和藍色兩種色調的互相配襯。鏤空指針的設計，方便讀取四格窗的日期顯示。透視藍寶石水晶玻璃錶背讓佩戴者可以欣賞榮獲瑞士官方天文台認證的自動上鏈機芯；備有鱷魚皮皮錶帶或橡膠錶帶連陶瓷摺疊帶扣錶款供選擇。

「Sonata Streamline 靈動響鈴腕錶」 為未來譜出和諧樂章

雅典錶全新推出的「Sonata Streamline 靈動響鈴腕錶」設計洋溢未來主義色彩，隱藏強勁功能。設計靈感來自超級跑車的空氣動力學，2012年新推出兩款錶殼，搭配堅固的流線型錶殼，充滿男子氣概。錶殼選用鈦金屬材質，一款是配襯黃金和耐用的陶瓷，而另一版本是搭配18K玫瑰金。「Sonata Streamline 靈動響鈴腕錶」錶盤設計讓佩戴者體現海上航行的精髓，兩款錶盤皆加入強烈幾何細節，令光滑的錶殼結構更具現代感。伴隨著「Sonata Streamline 靈動響鈴腕錶」的獨特設計，還有其不容忽視的精準表現。「Sonata Streamline 靈動響鈴腕錶」是枚機械腕錶，搭載自製的專利自動上鏈機芯。雅典錶的夢幻團隊、工程師和技師耗時七年始研發完成這個自製機芯，展現前所未有的精準度和多種功能。機芯結合22K金自動盤和矽製錨形擒縱裝置，錨形擒縱裝置與擒縱輪皆以矽材質製成，是創新發明。矽游絲1.1.1和備受好評的雅典慣性平衡擺輪，進一步提升「Sonata Streamline 靈動響鈴腕錶」的精準度，是雅典錶另一致力創新的成果。品牌不斷探索和應用新穎材料，通過其集團成員Sigatec生產所有矽材質腕錶零件。同樣重要的功能包括呈現奏鳴曲般和諧鈴聲的開鈴機芯，2點位置的小錶盤可顯示開鈴設定時間；10點位置的小錶盤是24小時開鈴時間倒數計時顯示，讓佩戴者可以在24小時前預先設定開鈴，計算出離開鈴啟動還需多久時間，清楚辨認開鈴是在上午還是下午啟動；9點位置設有開鈴裝置啟動或關閉指示針。「Sonata Streamline 靈動響鈴腕錶」還有配備專利時針快調裝置的雙時區系統。6點位置的是第二時區錶盤，採用24小時制式。輕壓[+]鍵，可將時針直接調前一小時，[-]鍵，可將時針直接調後一小時，分針仍持續運轉，毫不影響準確度。當跨越國際換日線進行原居地時針調校時，日期、開鈴以及倒數計時顯示亦可同步自動前進或後退，方便無比。調校第二時區時，大日期顯示窗和倒數計時功能也會同步調校。

售價：HK\$368,000

每隻「Sonata Streamline 靈動響鈴腕錶」可配襯黑色真皮錶帶或黑色橡膠錶帶連摺疊帶扣，為精緻的造工增添高雅質感。

查詢：2736 9112